

荣成联合北大设立信用教育基地

本报荣成8月28日讯(李亚斐) 8月25日,荣成市与北京大学经济学院信用教育科研实践基地设立签约仪式举行。基地建立后,将信用科学研究与社会实践对接,探索有益于信用理论和实践紧密结合、信用制度、信用产业、信用服务市场全面发展的新型道路和模式。

荣成市与北京大学经济学院共同发起设立“信用教育科研实践基地”,与国家社会信用体系快速推进的现实相呼应,通过建立信用产学研用一体化的联动机制,将信用科学研究与社会实践充分对接,探索有益于信用理论和实践紧密结合、信用制

度、信用产业、信用服务市场全面发展的新型道路和模式,为我国社会信用建设深入开展提供理论和实践支撑。

荣成市作为全国社会信用体系建设示范创建城市,在县域信用建设工作中做出了多项有益探索,为我国城市信

用建设提供了创新案例和实践标本。同时,荣成市作为科研基地的项目委托方和创新成果应用平台发挥着独特作用;北京大学中国信用研究中心作为我国高校首个信用研究中心作为我国高校首个信用研究权威机构,在过去十多年中完成了大量信用领域的重大理论和政策实践课题,将负责

基地设立后各项科研实践工作的实施。双方本着平等互利、优势互补、诚实守信的原则,在信用理论研究和应用方面相互合作,共同推进国家和区域社会信用体系建设工作向前发展,努力将基地建设成为信用研究和实践领域内的权威品牌。



送“安全”

8月24日,荣成市供电公司员工走进荣成市第二十七中学,对校区开展安全用电检查,义务帮助排查校内供、用电设备安全隐患。目前,荣成供电公司已对12所中小学学校进行了安全用电检查,消除安全隐患16处,整改不合格供电电源9处,有效保障了新学期学校安全用电。

韩天凯 扬雷于 杨龙 摄影报道

今起,个人身份不能补缴职工养老保险

本报荣成8月28日讯(刘晓波) 日前,按照规定,荣成市正式停止执行“以个人身份补缴”企业职工基本养老保险政策。待新政策出台后,我市将按照政策规定,及时组织实施企业职工基本养老保险费的补缴工作。

根据《关于统一和规范企业职工基本养老保险费补缴政策的通知》中涉及“以个人身份补缴”等不符合人社部【2016】132号文件

的相关规定,自本通知印发之日起停止执行。”的规定,荣成市“以个人身份补缴”企业职工基本养老保险费政策停止执行。

以“个人身份补缴”指的是:具有我省户籍,曾在我省机关、企事业单位、社会团体等有过工作经历,但因各种原因解除劳动关系或离开原单位,未参加企业职工基本养老保险或中断缴费的男年满45周岁、女年满40周岁的人员,

可凭有效原始材料,以个人身份补缴2011年6月30日(含)前的企业职工基本养老保险。2011年7月1日以后,社会保险费的征缴按照《中华人民共和国社会保险法》规定执行。

省人力资源和社会保障厅、省财政厅将进一步规范完善企业职工基本养老保险补缴政策。待新的政策出台后,我市将按照政策规定及时组织实施。

桑沟湾北海岸带综合整治 注重扬尘控制和环境保护

本报荣成8月28日讯(李振宇 刘俊君) 8月28日,桑沟湾北海岸带综合整治指挥部组织力量,对蜊江港区域成山大道以南几处陆上建筑物进行了集中拆除,总面积9000多平方米。作为荣成市的一项城建重点工程和生态修复工程,桑沟湾北海岸带综合整治工作在推进过程中十分注重扬尘控制和环境保护。

8月28日,桑沟湾北海岸带综合整治指挥部组织力量,对蜊江港区域成山大道

以南几处陆上建筑物进行了集中拆除,总面积9000多平方米。

在一处冷藏厂拆除现场,一侧大型挖掘机正在对建筑物进行破拆,另一侧则停放着一辆消防车,几名消防队员正利用消防水枪进行辅助喷淋,将飘浮在空气中的颗粒物、灰尘等迅速逼降地面,抑制尘埃扩散,从而达到净化空气的良好效果。在崖头街道西龙家社区村委会旧址,拆除工作正有条不紊

地展开,市环卫处的工作人员利用洒水车上的水枪,配合着机械进行湿法作业,保证了拆迁现场的空气质量。

为切实塑造“自由呼吸·自在荣成”的良好城市形象,荣成市在桑沟湾北海岸带综合整治工作中,最大限度降低因拆迁对周边环境造成的空气污染,除在施工现场采取喷淋除尘作业外,还在施工车辆出入的路口进行洒水和道路冲洗作业,有效抑制扬尘的产生,减少环境污染。

一男子为了找车报假警

他被行政拘留5日,罚款500元

本报荣成8月28日讯(刘霞) 刘某将车辆出售后,因手续问题迟迟未能过户,在多次接收车辆违章记分的短信后,他为了能找到自己的车及

时处理违章,他以车辆被盗为由报假警,希望公安机关帮忙找车。日前,刘某已被处罚。

8月15日,刘某报警称,帕萨特轿车被盗。接警后,荣成

市公安局荣安派出所展开了调查。经查,该轿车已于2016年10月被刘某本人通过二手车交易网卖掉,且于2017年4月被再次转让,并非被盗。8

月23日,民警将涉嫌谎报案情的刘某传唤至派出所。

刘某供述,车辆出售后,因手续问题未能及时过户,后多次接收到了车辆违章扣分

短信,于是想出了报车辆被盗的假警,希望公安机关帮助查找车辆,方便自己处理违章。目前,刘某被处以行政拘留5日、罚款500元的处罚。

社区快讯

日前,河东社区开展了“邻里一家亲”乒乓球友谊赛。今后,社区还将组织形式多样、喜闻乐见的文体活动,让居民在社区生活中感受更多欢乐。

肖文超

近日,宏基园物业公司工作人员对高阳小区的限高杆和围栏等进行了全面排查和集中修复。通过集中治理,南山社区环境得以美化,小区整体面貌大为改善。

王蓓蓓

“七夕”来临之际,青山社区组织以家庭为单元“最美夫妻传文明 支持工作促创城”的主题活动,邀请了20多对夫妻参加,以此感谢他们对社区工作的支持,让创城文明之花在每个小家庭中开放。

苏甜 赵玉梅

近日,沽河社区开展了

“送电影进社区”活动,满足居民群众的精神文化需求,拉近邻里和谐关系,使党群共享文化惠民的丰硕成果,营造文明和谐的社区氛围。

曲苑

8月25日,花园社区组织辖区居民开展《睦邻友好引领社区建设·趣味活动融洽邻里和谐》趣味比拼活动,共同迎接“七夕”到来。该活动既丰富了居民的文化生活,增强了居民对传统节日关注的情怀,又增进邻里和谐。

姜秀瑜

8月28日,三环社区邀请了四个幸福家庭共度“七夕”佳节,倾听金婚夫妻的感人故事。联谊活动结束后,社区组织专业人员还为老人们拍摄婚纱照,让他们感受幸福。

邢丽萍

速读

日前,荣成市人民医院产科举行了产后出血急救专项技能培训与模拟演练。通过演练,提高了产科危急重症的迅速反应能力,提高团队整体协调、抢救水平,有效控制孕产妇和婴儿死亡率。

李煜

今年8月25日是全国首个残疾预防活动日。市社保中心工作人员到岗西大集进行现场讲解,普及工伤预防和康复治疗相关政策,从源头上控制和减少工伤事故的发生,降低意外伤残和职业病的发生率,实现由伤后保障向提前预防的合理转变。

王昊 阎春雨

近日,荣成市人民医院首批40余名职工来到医院健康管理中心参加“健骨操”培训及推广活动。本次活动旨在关爱职工健康,向职工推广传播骨骼健康理念,加强对骨骼疾病预防及治疗的重视,引导职工在努力工作的同时,能拥有健康的体魄和积极向上的生活态度。

邹英姿

为加强船舶配员检查力度,治理港口作业拖轮配员不足、资历造假等问题,石岛海事处近期对辖区港口作业

拖轮开展配员专项检查工作,并将以此次检查为契机,继续加强船舶配员检查力度,确保辖区海上安全形势持续稳定。

郭文杰 宋伟中

日前,荣成市人民医院的医院感染横断面调查,数据填报准确、无逻辑错误,一次性通过了全国医院感染监测网的审核,被评为全国医院感染监测网感染横断面调查先进单位。

王伟伟

8月22日,荣成市港航管理局组织34家危险货物企业的140多名安全管理人员和装卸作业人员进行了教育培训,主要学习危险货物安全生产管理知识、安全生产技术、安全生产专业知识和装卸作业操作规程,以及发生事故如何应急处置和紧急避险等。

宋伟中 赵平

今年8月25日是全国首个“残疾预防日”,人民医院组织开展“残疾预防日”宣传教育活动,派出3名资深医师及工作人员参加了集中宣传活动,为现场咨询的群众做出了针对性的健康分析及就医指导。

王伟伟